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Rozhovor s Radkem Novotným
V rozhovoru nám advokát Radek Novotný poskytl pohled na současnou situaci v oblasti
odškodňování. Podle jeho slov je svět odškodňování a újmy na zdraví velmi rozmanitý a zahrnuje
různé subjekty od advokátů až po neadvokátní společnosti. Důležitým kritériem pro rozlišení těchto
subjektů je kvalita poskytovaných služeb.

 

Advokát Radek Novotný je známým specialistou na odškodňování. Upozorňuje na problematiku
vinklaření, kdy neadvokátní subjekty poskytují právní pomoc pod záminkou odškodňovacích služeb.
„Je třeba regulace trhu, aby bylo jasně definováno, kdo může poskytovat tento typ služeb“, ale
zároveň dodává, že jakákoli regulace by mohla být problematická a nepřinést kýžený efekt.

Kvalita poskytovaných služeb v oblasti odškodňování se liší. Je mnoho subjektů, které se specializují
na tuto problematiku, ale kvalita a cena jejich služeb se mohou velmi lišit. „Některé subjekty
poskytují kvalitní služby za přijatelnou cenu, zatímco jiné se snaží poškozené pouze využít“.

Termín „lovci nehod“ má své kořeny v minulosti, ale jak Radek Novotný zdůrazňuje, i dnes se
vyskytují případy, kdy neadvokátní subjekty zneužívají neinformovanosti poškozených. „Tito 'lovci
nehod' často oslovují pozůstalé po obětech dopravních nehod nebo zraněné přímo v nemocnicích s
nabídkou na řešení odškodnění“.

Pro boj s těmito praktikami se jeho advokátní kancelář rozhodla pro cestu osvěty. Pořádají přednášky
a semináře pro subjekty, které poskytují pomoc zraněným a poškozeným a zároveň edukují veřejnost
prostřednictvím článků a videí na internetu. „Snažíme se přispívat k čištění trhu prostřednictvím
osvětové činnosti“.

V závěru Radek Novotný také poskytl několik rad pro poškozené, jak postupovat při řešení
odškodnění a upozornil na specifika odškodňování pracovních úrazů. Tímto přístupem se snaží
zajistit, aby poškození měli co nejvíce informací a mohli se lépe bránit nekalým praktikám na trhu.

Sledujte epravo.cz.
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